

CORRIGENDUM-2

CORRIGENDUM-2 to Tender No. CON/T/BLCS/WAGON-2700/2018 FOR THE MANUFACTURE & SUPPLY OF 60 BLCS RAKES of CONCOR is issued for:

1.0 Rescheduling of Last date of sale of tender, Last date of submission and opening of the Bid as per below:

Period of Tender Sale	06.02.2019 (11:00 hrs.) to 24.03.2019 (18:00 hrs.)
Date and time of Submission of Bid	25.03.2019 (upto 18:00 hrs-Indian Standard Time)
Date & Time of Opening of Bid	At 11:30 hrs. of 26.03.2019

2.0 Issued Amendment 1 to 5 to the tender

Please visit on company's website, www.concorindia.co.in and also visit website of Tender Wizard www.tenderwizard.com/CCIL for complete details. All other Terms and conditions of the bid document shall remain unchanged.

EXECUTIVE DIRECTOR (TECH)

AMENDMENT NO. 1 TO 5 TO THE TENDER NO. CON/T/BLCS/WAGON-2700/2018 DATED 06.02.2019 UNDER CORRIGENDUM-2

S.N.	TENDER CLAUSE & SECTION	AMENDMENT
1.	<u>Item No. 8.8 of clause 11.7 of Section II</u>	Replace the Material Specn. At <u>Item No. 8.8 of Clause 11.7 of Section II as under:-</u> <u>IS 2062 E-250 WITH Cu</u>
2.	<u>Item No. 8.10 of clause 11.7 of Section II</u>	Replace the Material Specn. At <u>Item No. 8.10 of Clause 11.7 of Section II as under:-</u> <u>IS 2062 E-450BR WITH Cu</u> OR <u>IS 2062 E-350 BR WITH Cu</u>
3.	<u>Item No. 8.11 of clause 11.7 of Section II</u>	Replace the Material Specn. At <u>Item No. 8.11 of Clause 11.7 of Section II as under:-</u> <u>IS 2062 E-450 BR WITH Cu</u> OR <u>IS 2062 E-410 BR WITH Cu</u>
4.	<u>Item No. 8.12 of clause 11.7 of Section II</u>	Replace the Material Specn. At <u>Item No. 8.12 of Clause 11.7 of Section II as under:-</u> <u>IS 2062 E-450 BR WITH Cu</u> OR <u>IS 2062 E- 250 Gr. A</u>
5.	<u>Item No. 8.21 of clause 11.7 of Section II</u>	Replace the Material Specn. At <u>Item No. 8.21 of Clause 11.7 of Section II as under:-</u> <u>IS 2062 E-450 BR WITH Cu</u> OR <u>IS 2062 E-350 BR WITH Cu</u>